

День памяти и скорби



В России 22 июня отмечается День памяти и скорби – один из самых печальных дней в истории страны. Именно 22 июня 1941 года началась Вторая мировая война – что за этим последовало, мы знаем достаточно хорошо. 30 миллионов российских граждан погибло, десятки, сотни тысяч содержались в концлагерях и страдали от голода в тылу, годы послевоенной разрухи унесли свою долю человеческих жизней. Это был урок,

позволивший мировому сообществу понять, что война не может быть благом – независимо от того, кто и почему ее начинает...

В Российской Федерации День памяти и скорби отмечают с 1996 года – 8 июня 1996 года вышел указ первого президента РФ Бориса Ельцина, устанавливающий 22 июня как День памяти и скорби. Этот день в России – не просто дата в календаре: по всей стране приспускаются государственные флаги, а телевидению и радио, а также учреждениям культуры рекомендовано не проводить никаких развлекательных программ и мероприятий.

Есть день особый для России,
Когда скорбит весь наш народ,
День памяти мы почитаем
И помним сорок первый год.

Когда фашист пошёл в атаку,
И кровь полилась по стране,
И память вечная солдату,
За мир спокойный на Земле!

И, помня, те страшные годы,
Любой советский человек,
Отложит все свои заботы,
Чтобы войне ответить — «Нет!».

